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ВСТУП 

«Найкращі рішення в Карпатському регіоні» розроблено Міжнародним консорціумом 

партнерів проекту «Нові енергетичні рішення в Карпатському регіоні», який реалізується за 

фінансової підтримки Програми ЄІС ТКС Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020 з 
01.05.2020 рік. 

Транскордонна територія України, Угорщини, Румунії та Словаччини є єдиною та компактною 

транскордонною територією, яка має схожі характеристики та виклики. Будучи важливим 

елементом сталого розвитку, енергія є фактором, який має найбільший вплив на розвиток 

економіки та туризму, тому зусилля кожного з нас, спрямовані на покращення використання 

енергії, мають стати пріоритетом. Проте відновлювані джерела енергії відіграють мінімальну 

роль у нинішній енергетичній структурі. Енергетична освіта має фундаментальне значення і є 

довгостроковим рішенням для культивування екологічного способу життя. Крім того, у громадах/ 
малих містах і селах є великі потреби в прийнятті ефективних рішень щодо енергозбереження 

та використання відновлюваних джерел енергії. Проект робить великий внесок у глобальне 

скорочення викидів парникових газів завдяки реалізованим пілотним проектам, спрямованим 

на захист навколишнього середовища та його ресурсів. 

Тому основною метою проекту є сприяння енергоефективності та використанню 

відновлюваних джерел енергії через освітні заходи в університетах та громадах, спрямовані на 

стале використання навколишнього середовища в прикордонних регіонах. 

Крім того, можна виділити наступні цілі: 

• забезпечення стратегічного підходу до енергоефективності та відновлюваних джерел 
енергії в прикордонних регіонах шляхом розробки Енергетичної концепції транскордонного 

співробітництва для пілотних громад та університетів на основі кластерного підходу; 

• підвищення обізнаності, компетенції та навичок населення прикордонних регіонів щодо 
захисту навколишнього середовища та сприяння глобальному скороченню викидів 

парникових газів шляхом спільної діяльності та співпраці, створення спільної інституційної 

бази, сталого інформаційного потоку в енергетичному секторі; створення спеціалізованих 

енергетичних інноваційних центрів та лабораторій у кожному цільовому регіоні для 

забезпечення енергетичного моніторингу, ефективності та використання відновлюваних 

джерел енергії та надання підтримки громадам, молодим спеціалістам, а також студентам; 

створення навчених команд у кожному регіоні-партнері шляхом спільних тренінгів 

персоналу, проведення тематичних семінарів, тренінгів та сесій обміну передовим досвідом; 

• підвищення нині низької енергоефективності шляхом спільних ініціатив, а саме: 

встановлення інноваційної системи підігріву води в басейні в УжНУ, система накопичення 

енергії для Технічного університету в Кошице, створення енергетичних лабораторій для 

громад у Ньїредьгазі, Сучаві та Ужгороді, спрямовані на енергетичний моніторинг, розвиток 

концепції нових рішень для пілотних громад та університетських будівель. 
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